
ORGANIZACIJA ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA  OD  11.05.2020 – 22.05.2020. 

 

Temeljem vaših prijava i prethodno iskazane potrebe zbrinjavanja  djeteta u vrtić/jaslice, 

te  ispunjenih preduvjeta koje ste potvrdili pisanom  Izjavom, Dječji vrtić Cvrčak organizirao je 

rad vrtića/jaslica razdoblje od 11. svibnja – 22. svibnja. 2020. godine. 

 

Skupine su formirane s manjim brojem uvijek iste djece (do 9 djece u grupi), s jednim 

odgojiteljem u jutarnjoj smjeni i jednim odgojiteljem u popodnevnoj smjeni, bez preklapanja. 

 

Svaka prostorija je odvojena od prostorija u kojima borave druge skupine i u neposrednoj 

blizini je toalet koji će koristiti isključivo ta skupina. Prilikom boravka u vrtiću izbjegavat će se 

fizički kontakt djece iz jedne skupine s drugom djecom i drugim djelatnicima vrtića.  

 

Odgojno-obrazovni rad je primarno usmjeren na očuvanju zdravlja. 

 

Dolazak/odlazak djeteta u vrtić: Radi što boljeg epidemiološkog nadzora, djecu dovodite 

kontinuirano. Roditelji najavljuju vrijeme svog dolaska/odlaska dežurnom odgojitelju na 

telefon vrtića. Zbog mjera predostrožnosti roditeljima/skrbnicima,  nije dozvoljen ulaz u 

prostore dječjeg vrtića tijekom dovođenja i odvođenja djeteta. Molimo roditelje da kod 

dolaska/odlaska, pozvone i pričekaju dolazak odgojitelja. Pri tome roditelji/skrbnici 

zadržavaju distancu od najmanje 2 metra u odnosno na druge roditelje/skrbnike i djecu, 

 

U  pratnji djeteta uvijek je jedna odrasla osoba/roditelj/skrbnik. 

 

Donošenje osobnih igrački i hrane: PVC vrećicu s potrebnim stvarima za dijete za cijeli tjedan, 

roditelj donosi i odnosi u dječji vrtić, obilježenu (imenom i prezimenom djeteta),  isključivo 

petkom (posljednji radni dan u tjednu) kada dolazi po dijete. Odgojitelj preuzima i vraća 

vrećicu roditelju ispred ulaznih vrata. Donošenje igračaka, dekica, jastučića i sl., 

neoblikovanog materijala te hrane od kuće nije dozvoljeno. 

 

Mjerenje temperature djetetu: Roditelji/skrbnici imaju obvezu izmjeriti tjelesnu 

temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu, te u slučaju povišene tjelesne 

temperature ne smiju dovoditi dijete u ustanovu, kao ni djecu sa znakovima zarazne bolesti. 

 

Promjena zdravstvenog stanja djeteta u vrtiću: ukoliko dežurni odgojitelj primijeti ikakvu 

promjenu u zdravstvenom stanju djeteta (temperatura, bolovi i sl.), odmah će kontaktirati i 

obavijestiti roditelja kako bi mogao što ranije doći po dijete. 

 

Djeca koja imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i 

kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-

19 (primjerice u kućanstvu ili u ustanovi) ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaražena s COVID-



19, ostaju kod kuće te ih roditelji/skrbnici ne smiju dovoditi u ustanove. Svaku promjenu 

zdravstvenog stanja dužni su prijaviti odgojitelju. 

 

Po povratku djece u vrtić, koja su prethodno razvila simptome bilo koje bolesti, obvezna 

je liječnička potvrda da su zdravi! 

 

 

VAŽNO: U dječji vrtić se strogo zabranjuje dolazak  roditelja, zaposlenika i djece sa 

simptomima bolesti: povišena temperatura, kašalj, kihanje, kratki dah, grlobolja, 

povraćanje, proljev… 

 

Molimo da pratite dnevne vijesti i informacije, o svim promjenama biti ćete obaviješteni 

putem mrežnih stranica vrtića i na ulazu u objekt. 

 

Dječji vrtić Cvrčak Solin sve postupke provodi prema Uputama i Preporukama Stožera civilne 

zaštite RH, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo RH, Ministarstva zdravstva RH  i Ministarstva 

znanosti i obrazovanja RH. 

 

 

 

http://cvit-mediterana.hr/vazna-obavijest-za-roditelje-2/
http://cvit-mediterana.hr/vazna-obavijest-za-roditelje-2/

